
Mějte se ráda. Aspoň o Vánocích...

Vánoce jsou svátky klidu, míru a pohody, prožívané v 
chaosu, nervozitě a stresu. Musíte mít pro každého dárek 
nebo čtyři a všechno stihnout včas, hlavně pořádek, práce 
při úklidu, mytí, čištění, prach, okna a koberce, koupelna, 
podlahy a výškové práce, třeba ze židle nebo ze stolu – a 
to všechno v pohodě???

Klid, mír a pohoda se nedělají, ty se prožívají. Udělat 
můžeme práci – ale jde to v klidu, když času zbývá tak 
málo a hotové není nic? Nejde – a kdo říká, že to jde, tak 
lže.

A nebo si pomohl jinak.

Někteří muži na to mají manželku. Ale takových je málo, 
ubývají a brzy nejspíš vyhynou. Ovšem potřebu mít doma 
uklizeno, čisto a útulno, tu bude žena cítit pořád, ať už 
muži vyhynou, nebo zůstanou pořád stejně neteční k 



nepořádku. A pokud tedy žena nehodlá o Štědrém večeru 
skončit zhroucená mezi balícím papírem a roztrhanými 
krabicemi, neschopná už ani se pohnout, ani promluvit, 
ani si užívat sváteční pohody, musí si pomoct jinak. 

Jednoduše...

Manžel, pokud ještě nevyhynul a pokud není zcela 
neobvykle vnímavý, si ani nevšimne. že se letos 
nehroutíte únavou. Poznal by jedině, možná, že to nebylo 
zadarmo – ale když budete veselá, zřejmě ho ani 
nenapadne o tom přemýšlet. 

I kdyby jej to ale napadlo, pochopí. 

Není přece blb; takový by dávno z Vaší domácnosti 
vyhynul. Nebo byste ho vyhnala sama... 

Pochopí, jako pochopí každá, která i tyhle věci řeší jen 
sama se sebou – pokud si cení víc sebe než peněz. 

Pochopí, protože má na výběr útulný, uklizený byt buď 
zajištěný sebezničujícím obětováním – a nebo může 
namísto sebe obětovat několik peněz. 

A nebo, ještě jedna další možnost, může obětovat kouzlo 
hezky spořádané domácnosti. Jistě i v bordelu se dá žít a 
slavit Vánoční svátky, jen to není ono...

Firma RON vám přeje ronantické vánoční večery plné 
čistých myšlenek, vymetené a uklizené od všech starostí, 
umyté a blýskavě naleštěné jako dětská přání a sny. 

www.firmaron.cz

http://www.pavon.cz/

